



采访“十佳明星百优小记者”

周缙坤：写作水平有了很大提升

□见习记者 尹晓玉

周缙坤是市实验小学五年级的一名男孩儿，今年10岁。他性格开朗，学习成绩优异，深得同学老师的喜欢。他参加漯河日报社小记者团已经有三年时间了，在不断的锻炼中，性格更加完善、写作水平也有了很大的提升。



“当时我听别的孩子家长说，漯河日报社有个小记者团，经常组织孩子们采访、写作，对孩子尤其是初步接触写作的孩子，有很好的启蒙作用。所以，我就给儿子也报了名。儿子第一年参加小记者团时，几乎每周末都参与小记者团的活动。每次采访回来后，他都很自觉地写一些见闻、感悟类的文章，在一定程度上锻炼了写作水平。他的作文一直都写的很好，经常在班里得到老师的表扬，被当成范文诵读。”邓莹沛说。更让她感到高兴的是，因为经常和很多小朋友一起参加采访类的活动，儿子融入集体、与人沟通交流、表达自己等方面的能力得到了很大提升。

“我在小记者团受益最大的就是锻炼了写作能力，在小记者团，还可以跟很多其他学校的小朋友一起参加活动，我特别高兴。我目前还在上英语和音乐这两个兴趣班，因为学习时间紧张，从去年开始，我就不再参加街舞兴趣班了。但我坚持参加着小记者团，只要有时间，我还是会参加小记者团组织的活动。”周缙坤说。

邹宛彤：从活动中获得更多快乐

□见习记者 尹晓玉

今年12岁的邹宛彤是受降路小学六年级的一名小女孩。她个性活泼，兴趣爱好广泛，在刚刚结束的期末考试中，获得了班级第一名的成绩。



张孩子要快乐地成长，对她的学习要求也不是太高，主要还是孩子学习自觉性比较高。”邹宛彤的妈妈刘蕾告诉记者。

可以在报纸上发表。她从小就挺喜欢交朋友的，我就给她报了名。一开始，几乎每个周末她都参加小记者团的活动，孩子在小记者团得到最多的快乐，每次参加完活动回来，都能看出来她很开心很兴奋，一进门就跟我们讲遇到的各种有趣的事。所以，我挺支持她参加小记者团组织的活动的。”刘蕾说。

“她参加漯河日报社小记者团有两年时间了，当初给她报名，是孩子自己要求的。她可能是听老师和同学说报社有个小记者团，很多小朋友都参加了，周末大家会一起去参观、采访，回来后写的文章还

“平时在一起的都是一个班级的同学，大家都已经很熟悉了。但小记者团能交到很多新朋友，大家也有很多新的话题，还可以分享更多的好玩的事情、学到很多知识，这是我最喜欢小记者团的地方。”邹宛彤说。

2016年 加入漯河日报社小记者团吧

亲爱的小伙伴！你期待参与丰富多彩、趣味无穷的小记者专属活动吗？你有勇气通过挑战采访、写作创作出优秀作品成为一名优秀的明星小记者吗？请快快加入漯河日报社小记者团，成为一个名副其实的小记者吧！

请小伙伴认真听“漯河日报社小记者团”的“自我介绍”：漯河日报社小记者团由漯河日报社和漯河市教育局联合成立的社会公益性团体，自2009年6月份成立以来，先后发展了1万多名小记者，每年通过200多场次丰富多彩的活动，使小记者了解家乡的风土人情、发展变迁、传统产业。同时，让小记者学会了认识社会、开阔了视野、拓展了思维，强化了写作能力，接触各行各业的精英人士，锻炼了与人交往的能力，综合素质得到了全面的提升，赢得了社会各界、学校和家长的认可。目前，漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

另外，为了提升小记者的创新意识、个性展示等全面发展，《漯河日报·小记者周刊》在2014年春季炫丽问世，《漯河日报·小记者周刊》每期四版，涉及栏目包括“小记者作文”、“小记者书画作品”、“小记者图片拍摄”、“新闻小课堂”、“我是小寿星”、“小记者T台秀”、“成长在线”“教师点评作文”……周刊以文学性、知识性、教育性和趣味性等特点，在小记者的心中播撒文学的种子，启发小记者的思想，成为小记者崭露头角的舞台。

《漯河日报·小记者周刊》期待握住每一双稚嫩的手，挥写每一个童话般的故事，让真心喜爱新闻与写作的小朋友，收获快乐、收获知识。快快来吧！释放你的力量、挥洒你的汗水，放飞你的凤凰、谱写你的骄傲，我们在这里，等待着你的到来！

招募对象：身体健康、热爱生活，能积极参加活动的小学一年级及以上在校中小学生。

小记者待遇：200元年费成为小记者即可享受超值回报。

- 1.赠送全年《漯河晚报》一份(148元)。
- 2.赠送全年《漯河日报·小记者周刊》一份。
- 3.赠送小记者采访证、采访包、采访帽等装备一套。
- 4.免费参加报社组织的采访、采风及社会实践活动。
- 5.可发表作文、绘画、书法、摄影、剪纸等作品(有稿费)。
- 6.可参加“十佳小记者”和“优秀小记者”评选活动。
- 7.可享受免费或优惠待遇参观我省、我市景区景点。
- 8.可成本价参加暑期特色夏令营活动。
- 9.到漯河小记者合作培训学校学习，学费优惠，到合作商家消费享受会员折扣。

全城寻找最美童真笑脸

2016年漯河日报社预备小记者

首届“笑脸大咖秀”启动 欢迎企业前来赞助冠名



13号李梦瑶

想想自己的宝贝，他们脸上是否每天都挂着嘴角上扬30°的微笑？想让你的宝贝成为“笑脸大咖”吗？那就赶快报名参加漯河日报社举办的2016年漯河日报预备小记者首届“笑脸大咖秀”吧。同时，也欢迎企业前来为这个传播正能量的活动赞助冠名，让宝宝们留住童年最美好的记忆，留住最独一无二的笑脸。

漯河日报社即日起向全市征集2~6岁宝贝笑脸照片，通过微信好友海选投票，选取票数最高的前10名，成为2016年漯河日报预备小记者“笑脸大咖”！随后还将评选“搞笑笑脸奖”、“天然萌微笑奖”、“甜美笑容奖”各5名，由微信大众好友评选。

宝贝的照片可以是半身照，最好是人头像，以正面、近身、笑脸为佳；照片画面要生动活泼、色彩鲜艳，并且为近期拍摄。爸爸妈妈可不要忘了为孩子加上100字以内的自我介绍哟！

全市的宝贝怎样参与活动呢？漯河日报社工作人员告诉记者，参与活动很简单，只需两步。第一步，请爸爸妈妈关注“漯河日报小记者团”官方微信公众平台。只要在微信公众号中搜索“漯河日报小记者团”点击关注就行了。第二步，将宝

贝照片+100字以内的简要介绍+宝贝姓名+联系方式，发送到“漯河日报小记者团”官方公众平台。收到小编回复信息，就是报名成功啦！

这次活动将通过微信投票，按最后综合投票数得票多的顺序排名。得票前50位的宝贝，进入前10名争夺(前10得主即“笑脸大咖”诞生)！随后，从剩余的40名宝贝中同样以得票率决出“搞笑笑脸奖”、“天然萌微笑奖”、“甜美笑容奖”各5名。

被评为“笑脸大咖”的宝贝将获得价值2000元的奖品，获得“搞笑笑脸奖”、“天然萌微笑奖”、“甜美笑容奖”的宝贝将获得价值1000元的奖品。获奖宝贝的笑脸都将在《漯河晚报》上进行展示，再经过评选并制作成2017年台历宝贝。

同时，欢迎儿童摄影类、童装类、幼儿特长培训类、房产、汽车、女士护肤类、女士服装类、餐饮、文化行业等相关企业前来冠名。



14号刘宸豪



15号胡嘉宝

招商电话：13939500232 杨主任
活动通知详见“漯河日报小记者团”官方微信
咨询电话：3134517



微信扫一扫
关注“漯河日报小记者团”